

Máthé Csabáné dr. Poros Katalin.
1965-ben vegyész oklevelet szerzett az ELTE Természettudományi Karán.
1970-ben műszálgártó szakmérnökként végzett a BME Vegyészmérnöki Karon, majd ugyanott 1976-ban műszaki doktori címet nyert el.

1989-ben nemzetközi marketing szaküzemgazdász oklevelet szerzett a Külkereskedelmi Főiskolán. 1983-ban ösztöndíjas továbbképzésen vett részt az NSZK-ban (Textilinstitut Aachen).

Szakmai pályafutása a vegyiszálgártás szakterületén át összefonódott a textilipari gyártmányfejlesztéssel és kutatás-fejlesztéssel.

A Magyar Viscosagyárban kutatómérnökként kezdte 1965-ben, majd 1975-84-ig a Magyar Viscosagyár Műszaki Fejlesztési Főosztályán, mint osztályvezető gyártmányfejlesztéssel, az új termékek – polipropilén és bikomponens szálak – piaci bevezetésével, fejlesztő beruházások előkészítésével foglalkozott. Vezetője volt a cég szálgártó kísérleti üzemének. 1984-87 között a Poliamid gyáregység főmérnöke, feladata a technológia, a minőségirányítás, gyártmányfejlesztés és beruházások irányítása.



MÁTHÉ CSABÁNÉ DR.

Pályája során folyamatosan munkakapcsolatban volt a cég termékeit használó textilipari vállalatokkal és módja volt személyes tapasztalatgyűjtésre külföldi, elsősorban az európai országok textilipari vállalatainál is.

1987-89 között az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság Könnyűipari Szaktitkárságát vezette és részt vett a K+F Infrastruktúra Program irányításában is. 1989-96 között ismét a Magyar Viscosa RT-hez került értékesítési vezetői beosztásba. Az 1996-98-as években a Zoltek RT. vezérigazgató-helyetteseként a marketing és az értékesítés felelőse. 1993-98 között ellátta a Magyar Viscosa RT ill. a Zoltek RT. képviselőt a Vegyiszálgártók Európai Szövetségében (CIRFS).

MÁTHÉ CSABÁNÉ DR.

1999-től szakmai ismereteit és tapasztalatait egyéni vállalkozóként műszaki-és marketing tanácsadás formájában kamatoztatja elsősorban a textilipar és a műanyagipar területén.

1972-ben lett tagja a TMTE-nek, illetve a Magyar Viscosgyár üzemi csoportjának.

1989-ben az intéző bizottság tagjai sorába választotta, 1994-óta a TMTE főtitkára.

Kezdeményezésére indultak el 2000-től a Műszaki Textil Fórumok, amelyek megrendezését azóta is irányítja.

2006-ban vezetője lett az újonnan alakult Műszaki Textil Műhelynek.

Kiemelkedő tevékenységet fejt ki a szakterület Európai Unió csatlakozásra való felkészítésében.

Személyesen is számos felkészítő programot vezetett és közreműködött a TMTE szakmai anyagainak elkészítésében.

2005 óta a Magyar Könnyűipari Szövetség szakértőjeként ellátja az EU textiliparral foglalkozó szakmai szövetségében (Euratex) a magyar tagszervezet szakmai képviselőtét.

Szakértőként részt vesz a szakmai anyagok véleményezésében, a döntést követő közlemények és információk közvetítésében a hazai textil- és ruhaipari tagvállalatok és szakemberek felé.

Széleskörű szakmai tájékozottságával rendszeresen tart előadásokat szakmai rendezvényeken, képzési programokon.

Tagja volt a Len-Kender-Vegyiszállipari Tájékoztató szerkesztőbizottságának.

1985 óta a Magyar Textiltechnika folyóirat szerkesztőbizottságának tagja, a 'nyersanyagok és fonalgyártás' rovat vezetője.

Az Euratex-ben végzett munkája alapján a TMTE Híradó, a Magyar Textiltechnika, és a Textil Fórum Unióval kapcsolatos híryananyagainak szerzője.